
Ressort: Auto/Motor

Umfrage: 44 Prozent der Autofahrer lesen Kurznachrichten am Steuer

Berlin, 05.02.2016, 10:54 Uhr

GDN - Viele Autofahrer können während der Fahrt die Finger nicht vom Smartphone lassen: 44 Prozent der deutschen Autofahrer
lesen einer Befragung des Digitalverbands Bitkom zufolge beim Fahren SMS oder andere Kurznachrichten auf ihrem Mobiltelefon.
Fast jeder Vierte (23 Prozent) schreibt sogar während der Fahrt selbst Kurznachrichten über die Tastatur des Telefons. 

42 Prozent der befragten Autofahrer erklärten, dass sie beim Fahren mit dem Handy am Ohr ohne Freisprecheinrichtung telefonieren.
25 Prozent lesen außerdem E-Mails auf dem Handy, acht Prozent tippen Mails.
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